
INODORO LARGO 6 LITROS
LÍNEA VARESE
-

IJLMJ
VSE-IN-004 

Usted ha adquirido un inodoro desarrollado para aplicar una descarga

de hasta 6 litros de agua. Este inodoro deberá ser instalado en conjunto

con depósitos especialmente diseñados para lograr un uso eciente de agua.

Depósito dual 6 litros.
DJW6F
VSE-DP-001-BL
 
Depósito dual
Touchless 6 litros.
DJW6T
VSE-DP-010-BL
 



7. Tapón embellecedor.

8. Aro de acople.
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COMPONENTES PROVISTOS

Soporte de fijación del inodoro.

Tornillo para fijación del soporte al piso.

Taco plástico 10

1.

3.

4.

Arandela para tornillo de fijación del soporte al piso.2.

5. Guía para tornillo de fijación del inodoro al soporte.

6. Tornillo para fijación del inodoro al soporte.
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ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA INSTALACIÓN

Taladro
y brocas de widia

Regla
o cinta métrica

Nivel

Llave

Lápiz

Destornillador. Sellador

Elementos
de seguridad

Escuadra

ESTE PRODUCTO ES FRÁGIL.
PARA EVITAR ROTURAS Y LESIONES MANIPULAR CON CUIDADO

• Desembale y examine cuidadosamente el inodoro y 
sus componentes para asegurar que el proceso de 
instalación continuará sin problemas y correctamente.
Lea las instrucciones con atención antes de comenzar.

• Para un mejor resultado, el piso debe estar nivelado
y perpendicular a la pared.

• Verificar que las cañerías estén limpias y sin 
obstrucciones.



INSTALACIÓN DEL INODORO

POSICIÓN
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Insertar el aro de acople en el caño de desagüe.
Posicionar el inodoro alineando la descarga.

2 Efectuar movimientos de rotación y presionar
para asegurar la unión. 

54
Unir las marcar de los agujeros de fijación con
una línea. A 15 mm de la línea del contorno,
hacia adentro, marcar en ambos lados.

Colocar los soportes de fijación del inodoro, en la
posición marcada anteriormente y marcar el centro.

Marcar el contorno de la base del inodoro
y la posición de los agujeros de fijación en el piso.



6 Perforar en las posiciones marcadas.
Insertar tacos plásticos.

INSTALACIÓN DEL INODORO

7

Insertar arandelas y tornillos para fijación sujetando
el soporte y ajustar con firmeza.
Posicionar el inodoro y verificar la correcta
ubicación de los soportes.

8 Para una correcta fijación del inodoro, colocar
sellador de silicona en el contorno de apoyo. 9

Sellar y presionar para asegurar la unión.
Montar el depósito según las instrucciones provistas
en el mismo.

10
Insertar las guías plásticas y los tornillos
para fijación del inodoro a los soportes.
Ajustar y colocar tapón cromado. UNA VEZ FINALIZADA LA INSTALACIÓN,

DEJAR SECAR 24 HS EL SELLADOR
DE SILICONA APLICADO.

UN AJUSTE EXCESIVO DE LOS TORNILLOS
PUEDE DEFORMAR LAS ARANDELAS
PLÁSTICAS Y DIFICULTAR EL ANCLAJE
DEL TAPÓN. 
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